K140Y[A8A, K140Y856, K140Y[18B, KP140Y[18A,
KP140Y8b, KP140Y8B

Mukpocxembl npeacraensior coboi onepayUoOHHbIe yCUnuTenu
CpenHen TOUHOCTH, UMeIoWNe Ha BbiXoAe NONEeBLIe TPAHIUCTOPL! C
p-n NOPEXOAOM U pP-KAHANOM, C BHYTpeHHeW YacTOTHOR KOppek-
yven U Manbimu BxOoAHbIMKU TOokaMu. Coaepxart 43 UHTerpanbHbiX
anemeHta. Kopnyc K140Y[18A — K140Y[18B tuna 301.8-2, macca
He Gonee 1.5 r, KP140YQ8A — KP140YQ8B — tHna 2101.8-1,
macca He Gonee 1.
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a) 6)
Cxemts Ganarncnposxu K140Y18 (a) n KP140YA8 (6)

Haanakenne Bbisofos: K140Y[8: 1 — kopnyc; 2, 6 — Ganaxcu-
poBKka; 3 — BXOA MHEBEPTUPYIOWMNA, 4 — BXOA HEUHBEPTUPYIOWNA, & —
Hanpsikenue NUTaHns (=Un); 7 — BbIXOA;, 8 — HanpAXeHWe NUTaHUA
(+ Un):

KP140Y[18: 1, § — Ganancnposka; 2 — BXoA WHBEP TUPYIOWMA, 3 —
BXOA HEeMHBEPTUPYIOWWUKA, 4 — HanpaXeHne nuTaHus (- Up);, 6 — Bhi-
xoA; 7 — HanpsxeHwne nutaunsa (+ Uy).

Obuwue pPeKOMeHAaAU MK NO NPURMEHEHNIO

MuHumanbHoOe paccTosHve OT Kopnyca o mecta uarmba 1 mm,
paauyc narnba 1 mMm. Temnepartypa nanku 235 £ 5 °C, paccToaHwne ot
Kopryca A0 MecTa Naku He MeHee 1 MM, NPOAOCNXKUTENBHOCTE NAAKK
2 £ 0,5 c. Npun nposeaeHn MOHTaXHLIX pabot aonyckaetcs He bonee
Tpex nepenaek BbIBOAOB MUKPOCXEM.

B npoyecce MoOHTaxa ¥ K3IMEPEeHrA NapaMeTpoB NpHU Temneparty-
pe He eblwe 35°C ponyckawTcs KpatKOBpeMeHHble (B TedeHWe
1...2 C) OAMHOUHBIE 3aMbiKaHWS MexXay BHEeWHUMK Bsisoaam UC.



JonyckaeTcA 3kcnnyatayus MUKPOCXeM B pexwmax ¢ UMNyNbC-
HbIM BbIXOAHLIMU TOKaMK N10BoK DOoPMbI C YACTOTOA NOBTOPEHUS He
meHee 1 My Npu yCnoBuu, YTO CPEAHAR MOLLHOCTL, paccenBaeMasn
NC He npeebiliaeT CpeAHEro 3HaYeHUA.

Paapewaercs nuraune UC OT MCTOYHWMKOB C HECUMMETpUM-
HEIMW HANPAXKEHUAMM UNAKU OT OQHOTO MCTOYHUKA NPU yCNOBMMW
12B< |+ Uyl + |- Uyl = 36 B. Mpu atom He ponyckaetca 3azemne-
Hue BbiBoaa 7. HopMmbt Ha 3nexkTpUyeckne napameTpbi B 3TOM CNy-
Yae pernaMmeHTUpPYHTCS.

MNpumeHeHne BHelwHeh 6GanaHCUPOBKU NOIBONAEYT YMEHbLLIUTH
HanpRXeHue cMmeledns Ao ypoeHa 1 MB n Huxe.

JnexrpuvecKkne napamerpbl

HOMUHANBHOE HANPAXKEHWE MMTAHUS ............ +15B 1 5%
MaKkcvmanbHoe BbIXO[HOe HanpaXeHwue

npU Un=218 B, Ry=10kOM ................. +128B
Hanpaxexnue cMeweHns Hyns npn Up=2% 15 B,

Ra250 KOM ... .. e e 30 mB
Bxoaro# Tok npy Un =215 B, Ry350kOm ... .. <2 HA
Pa3HocTb BXxoAHbIX TOkoB Npn Up=$ 15 B,

Ru2S0 kOM . ... ... e < 0,15 HA
Tok notpebnenna npu Upn=215B ............. <S5 MA

KoadduymMeHT ycuneHna HanpsaxeHun
npn Un=%15 B, Ry» 50 kOm;
K140Y[18A, KP140YQABA .............c...... > 50-10°
K140YQ86, K140Y8B, KP140Y86, KP140Y8B 3 20.10°
MakcumanoHas CKOpOCTb HapacTaHnA BbIXOAHOTO
HanpAXeHua nNpu Un=215B, Ky y=-1, Usx=5B,
Ry # 10 xOm, C, < 100 no;
K140Y[]18A, K140Y[18B, KP140Y[18A, KP140Y18B > 2 B/ MKe

K140Y[08b, KP140Y18b .................... 25 B/wmKke
KoadpdpuyneHt ocnabnenns cuHdaubix BXOAHBIX '
HanpskeHnn NpU Upn=12 15 B, Ugx=5B ...... .. = 64 nb

TeMneparypHbinfipend HanpAXEeHUA CMeLeHnA
Hyna nput Un=1 15 B, Ry 50 xOm:
K140Y[18A, KP140YBA ............... .. <S50 mxB/°C



YacToTa eaquHUYHOro ycuneHus npy Un =1 15 B,

Ru2 50 KOM ... it i i it eineens 3 My
BxoaHoe.conpotuenenne npm Un=+15B ... . 10'Om
NpenenbHo AONYCTMMbIE peXUMbl IKCNyaTatliuu
HanpaXeHue NUTAHUA . ... ... v e ... +(13,5..16,5) B
CuMdaaHoe BXOAHOE HanpsxeHue ....... . <+58B
BxoaHOe HanNpaAXeHWe .................. <10B
ConpoTtvenesHne Harpyskm ............... » 2 kKOMm
EMKOCTL HarpyaKku . ..........cccvnnenn.. < 100 n®

TeMnepartypa okpyxaioilei cpefibl ......... . =45..+70°C



